



游大洋湾

本报小记者

李星池

春天到了,春风吹开了花朵、吹青了大树、吹皱了河水,我建议大家去大洋湾。

走进大洋湾,映入眼帘的是一些五颜六色的花。一阵风吹来,花朵们随风舞动,好像在欢迎我们的到来。花朵前面是大片草坪,小草们有的还不愿意起床,躺在大地妈妈的怀抱中睡觉;有的已经被春风姑娘唤出地面,兴奋地与花朵说着悄悄话;还有的挺直腰杆,迎着春风,跳着欢快的舞。

向左拐,我们来到了一片竹林,竹林后面是一条河,河水里的鱼在迎接我们。有的跳出水面,有的游

来游去,还有的默默地看着我们。我们进入一个地方,老师来为我们上演讲课。

向右走,我们走到了草房子,老师说过20分钟后到原来的地方集合,我们像一只只欢快的小兔子。我最喜欢走迷宫了,我们玩了几次就知道,一直往右就能走出去。迷宫里还有一个稻草人,他坐在椅子上向我们招手,对我们十分友好。

是的,大洋湾的美,美在每个角落,更美在我们的心中。啊!我爱大洋湾,我更爱这如诗如画的风景。

盐城市解放路实验学校四(1)班
指导老师:孙彩红

大洋湾一日游

本报小记者

王璟怡

今天是一个不同寻常的周六,我的心情就像今天的天气一样阳光明媚,晴空万里。知道为什么吗?因为,今天上午我要以小记者的身份参加盐城晚报组织的“踏春赏花”专场活动。

早晨我和同学们准时到达学校门口,在老师的带领下,我们登上了开往樱花园的大巴车,大家陆续地坐在自己的座位上,系上安全带出发喽!在车上我们一边聊天,一边想象着樱花园的美丽景色,每个人都很激动。很快我们到达了目的地,下车后我们排好队,老师认真地和我们交代了安全事项。

首先老师带领我们参加了主题

讲座,讲座结束后就前往我们最期待的樱花小镇。那边的娱乐项目可多了,有樱花花园、千草鲜花盆栽堆积打造的秋千,还有翩翩起舞的蝴蝶、水屋等有趣的造型。对了,我们还玩了好多有趣的游戏呢!短短的时间我和同学们玩得满头大汗,高兴得都忘记了时间。没过多久,就看到不远处老师向我们招手,示意我们时间到了,该准备回家了。我们收拾好东西,恋恋不舍地离开了樱花园。

今天真是个令人难忘的日子。等到五一小长假,我一定要带着家人再来这里游玩。

盐城市解放路实验学校二(10)班
指导老师:周小莉

多彩大洋湾

本报小记者

吴沪瑞

我的家乡盐城越来越美了,越来越有趣了,仿佛突然之间就多了很多可游可玩可观可赏的好去处。闲暇之余,假期之中,我最喜欢呼朋唤友,共游大洋湾。

大洋湾的夏天,蓝天绿水;大洋湾的秋天,五彩缤纷;大洋湾的冬天,银装素裹,最出彩的,我最喜欢的,就是大洋湾的春天,漫天樱舞、美不胜收。

盐城大洋湾是集城市观光、休闲度假、游乐观赏、健康养生为一体的文化旅游休闲集聚区。它位于盐城市中心城区东北部,景区依托丰富的自然资源和深厚的历史文化底蕴,围绕水、绿、古、文、秀五大元素,精心打造。其中樱花植物公园位于亭湖区大洋湾景区西北侧,占地500亩,栽植各类植物130余种,其中樱花32个品种,9000余株。小时候妈妈告诉我,她的家乡省会武汉有很棒的大学,有浪漫的樱花,希望有一天我能考上那里的大学带她一起去看,但是现在因为有了大洋湾,我们足不出户在家门口就能看到美丽的樱花花了。

大片大片的樱花树聚集在一起,

远远望去,仿佛一朵朵粉红、素白的云摇曳在树枝间,让人觉得眼睛已经醉了,头晕目眩、熠熠生辉。若隐若现的香味在我们鼻尖荡漾,指引着我们朝着樱花林前进。等你走近,站在树下,这时候才突然看清一朵又一朵的樱花,各有各的姿态,各有各的风格,让人无比的欢喜。我想摘下它,但是又不忍心触碰,这时候一阵风开来,粉的、红的、白的花瓣飘起,在暖暖的阳光中翩翩起舞,交织成一场盛大的让人屏息凝神的樱花雨。它们是那么善解人意,轻轻巧巧地落在你的身上、你的手中,让你爱不释手、心旷神怡。

除了赏樱花,大洋湾还有樱花迷宫,以及各种由鲜花盆栽打造的卡通造型等等,让我们流连忘返、乐在其中。

小朋友们,学习之余,我们也不要忘记多出来走走哦,只有多多感受到身边的美,我们才能更向往美,才能创造出更多的美。

我爱大洋湾,我爱盐城!

盐城市解放路实验学校六(6)班

指导老师:吴静

大洋湾游记

本报小记者

徐资烨

大洋湾,以景色优美著称,那儿鸟语花香,恰似一副天然的春天画卷,是一个令人心驰神往的地方。

早上我们从学校门口乘坐大巴车出发,一路上大家有说有笑,满面春风,不一会儿我们就到了大洋湾景区南门,南门门牌建得十分高大醒目,我们在景区远处就看到上面清清楚楚的三个字:大洋湾。一进入景区,映入眼帘的是一大片绿油油的草坪和一大片五颜六色的“花海”,有红的、黄的、紫的……蝴蝶在花间舞动,宛如一位美丽的仙子在为花朵授粉,蜜蜂们忙忙碌碌,好似一串串小巧的音符,跳动出春日的欢乐节奏。

接着,我们坐上摆渡车,来到第一个大景点。走进大门,左手边有一个小湖。里面的湖水十分清澈,仔细看,还有一些金鱼在嬉戏打闹,红色的尾巴,金色的鱼鳍,像是穿上了五彩的舞衣。

进入右手边的房子,大家坐在座位上认真听夏老师讲课。这节关于朗诵的主题课老师讲解得绘声绘色、

十分有趣,我们不但听得全神贯注、如痴如醉,而且也学到了关于朗诵的许多技巧。

下课之后我们再次前往第二处大景点,途中经过一条小路,小路两旁长满了樱花树,有粉红色的,也有粉白色的,轻轻拍一下树枝,在春天的阳光下,樱花如雪般纷纷扬扬,每一片花瓣都如诗如画,令人陶醉。来到第三处大景点,一片宽广的大草坪上面全是各种各样的游乐设施设备,有喷雾的大城堡、稻草做成的小迷宫,但大家最喜欢玩的,还是把樱花收集起来,朝天上一洒,如同下了一场粉红色的雨。

大洋湾的风景如画,让人心旷神怡,仿佛置身于仙境之中,让我们流连忘返。站在景区的出口,大家时不时停下脚步回看这满园春色、湖水潺潺,心中不免感到有些失落。可惜,这次的旅途即将结束,下次再会,美丽的大洋湾。

盐城市解放路实验学校六(2)班
指导老师:戴靖

大洋湾的“四味”

本报小记者

刘丰嘉

生活,如同一盘五味杂陈的大餐,其中包含了甜、酸、苦、辣、咸五种味道。这五种味道交织在一起,构成了我们丰富多彩的人生。大洋湾之行让我先后品尝到了其中的四味。

大洋湾的“甜”,仿佛是糖果般的期待。那是一种对未知的向往,对新事物的好奇。我记得,那天的微风轻轻地吹过,带来了温暖的阳光。我们一行人走在通往大洋湾的小路上,脸上都洋溢着笑容。太阳光洒在身上,暖洋洋的,仿佛被妈妈轻轻地抱在怀里。甜,是生活中的小确幸,是那些微小的、却又无比珍贵的瞬间。

大洋湾的“酸”,却是那种难以言喻的苦涩。我记得在顾公馆的语文课上,我迫切地希望下课,但当铃声响起,我们还要在教室里再坐几分钟。那种等待下课的心情,就像吃了一颗未熟的柠檬,酸得让人忍不住想流泪。酸,是生活中的失败和挫折,是那些让我们痛苦、却又让我们成长的经历。

大洋湾的“苦”,是那天,我不小

心摔入了一个泥潭,那一刻,我真的以为我会被困在那里,再也出不来了。被拉上来后,全身上下都是泥巴,太阳无死角地照在我身上,仿佛是在嘲笑我的不小心。那一刻,我真的觉得,那是苦、是困境、是挣扎。苦,是生活中的困境和挣扎,是那些让我们感到痛苦、却又让我们坚强的经历。

大洋湾的“辣”,是那次摔入泥潭后的反思,是那种痛彻心扉的觉醒。我明白了,我不能再这样任性,我要变得更加坚强,更加勇敢。那是辣、是觉醒、是成长。辣,是生活中的觉醒和成长,是那些让我们痛苦、却又让我们更加成熟的经历,是那种让人痛彻心扉的感受。

酸、甜、苦、辣,都是生活赋予我们的礼物,是宝贵的人生财富。我们不能选择生活给予我们的味道,但我们可以选择如何面对。我们应该用心去体验和感受。只有这样,我们才能真正地成长,真正地成熟。

盐城市解放路实验学校四(6)班
指导老师:卞春红

大洋湾之旅

本报小记者

陈佳沐

今天是风和日丽的一天,我参加了“盐城晚报小记者”的活动,和同学们一起去了美丽的大洋湾,那里的风景如同画中一样美丽,吸引了很多游客前往。

当我一走进大洋湾,里面的景色一下把我吸引住了,瓦蓝的天空中飘着大片的云朵,雪白雪白的,像柔软的棉花糖,树木都发芽了,草滩里长满了嫩绿的小草和鲜艳的小花,引来了许多小蜜蜂,鸟儿们在空中自由自在地飞翔,叽叽喳喳地唱着歌,似乎在庆祝春天的到来。

我一边欣赏着春天的美景,一边听着老师讲课,主讲的内容是怎样当一名小记者,怎样写好作文,我们听得入迷,老师还着重告诉我们小记者,写作时要从我们自己的心灵出发,想怎么写就怎么写。在这堂生动的讲课过程中,我们都觉得学到了很多知识。

时间过得真快,一下子活动就结束了,我恋恋不舍地回家了,今天真是令我难忘的一天!希望下次还能继续参加这样的活动!

盐城市解放路实验学校二(7)班
指导老师:吉尔玲